

上半年我省进口冰鲜水产品增长超六成 达476.2吨,来自挪威等地的三文鱼最多

本报讯(记者 成燕) 记者昨日从郑州航空港实验区了解到,今年以来,我省冰鲜水产品指定口岸每月进口量呈持续增长趋势。据统计,今年上半年,该进口冰鲜水产品指定口岸业务量实现大幅度增长,进口冰鲜水产品共

123批次、476.2吨、货值511.8万美元,同比分别增长95.2%、61.7%、80.1%。

据了解,随着居民消费水平的提高,高品质的冰鲜水产品越来越受到消费者青睐,其中以来自挪威、智利、法罗群岛等地的鲑

鱼(三文鱼)最多。仅6月份,我省冰鲜水产品进口量就达105.7吨。

据介绍,为给全省冰鲜水产品进口业务开辟“绿色通道”和“专用通道”,该区加强与海关等职能部门的协调,保证对进口冰鲜水产品的查验、检测、放行等一

系列操作“快速化”,打造“综合服务最优、综合效率最高、综合成本最低”的口岸通关流程,为业务量稳步提升打下坚实基础。同时不断丰富口岸查验品类、拓展进口冰鲜水产品、水果和食用水生动物等业务,完善口岸功能,打造复

合型口岸。该区还加快提升供应链服务能力,利用多式联运优势,通过市场化运作,集聚社会资源,为客户提供仓储、配送、区域分拨、干线运输等冷链物流服务,逐步提高仓、运、配冷链物流服务一体化能力。

黄河滩区严查违法船只 有关部门提醒市民不要图方便乘坐



本报讯(记者 刘怡辰 文/图) 14日,记者从惠济区了解到,惠济区政府为全面保护黄河滩区的生态环境,进一步整治规范黄河湿地自然保护区各类活动,确保郑州市饮用水源地水质安全,2017年7月下旬,区决定对沿黄水域的快艇、竹筏、摩托艇进行征收,所涉及均已征收完毕。

据交运局相关负责人介绍,

2018年初,交运局海事执法在日常巡查中还发现有违法快艇、竹筏在黄河中航行,执法人员对不配合执法的船主多次劝阻,让其船只撤离黄河滩区均无效,并且给船主下发了撤离通知书,仍视而不见。而且,这些船只均为无船名号、无船籍港、无船舶证书的“三无”船舶,根本不具有航行条件,且在黄河里违

法载客航行,直接危害人民群众生命安全,海事执法人员依据《中华人民共和国内河交通安全管理条例》第六条、第六十一条,对这些船只进行了依法严查。

惠济区地方海事处提醒大家,珍惜生命,不要贪图便宜或方便,无视生命财产安全,冒险乘坐非法快艇。

游客到新加坡樟宜机场可用微信支付了

本报讯(记者 成燕) 昨日,记者从腾讯了解到,微信支付已与新加坡樟宜机场宣布正式启动为期3年的战略合作,在场内商户接入微信支付的基础上,提供汇率优惠和购物优惠,借助微信支付产品与营销能力,全面提升旅客出行中的购物、餐饮、娱乐等智慧体验。

微信支付推出后,新加坡樟宜机场成为当前东南亚区域微信支付覆盖最广、使用最

活跃的机场。通过本次合作,樟宜机场4个航站楼包括樟宜免税店、奢侈品门店在内超过150家门店以及在线商店“樟宜我爱购”将全面支持微信支付。微信支付跨境业务运营负责人表示,樟宜机场是全球重要的航空枢纽,中国游客到该机场换乘、转机的频率非常高,微信支付将为到访新加坡樟宜机场的中国游客提供更便捷的支付体验。

栾川五大景区推出惠民政策

向全国公安民警、公安烈属子女免一年门票

本报讯(记者 成燕) 昨日,记者从省旅游局了解到,为感恩回馈广大公安干警的辛勤付出和无私奉献,即日起至明年7月20日,栾川县老君山景区、龙峪湾景区、天河大峡谷、伏牛山滑雪度假乐园、抱犊寨景区五大景区对全国公安民警、公安烈属子女推出免门票政策。

据了解,即日起至明年7月20日,全国公安民警持本人工作证、人民警察证,公安烈属子女持县级人民政府民政部门发放的《中华人民共和国

烈士证明书》及本人身份证和户口簿到栾川以上5家景区游览免门票。在“五一”“十一”黄金周及暑期周末,遇景区出现客流高峰期,全国公安民警、公安烈属子女需要提前向相关景区预约。

咨询电话:栾川县旅游工作委员会:0379-66812344;老君山景区:0379-66838888;龙峪湾景区:0379-66669112;伏牛山滑雪度假乐园:0379-66644888;抱犊寨景区:0379-66628666;天河大峡谷景区:0379-66636666。

我省加强汛期和暑期旅游安全防范

旅游气象部门或将联合发布灾害性天气旅游风险提示

本报讯(记者 成燕) 如何加强汛期和暑期的旅游安全防范和应急工作?记者昨日从省旅游局了解到,该局已下发相关《通知》,要求各级旅游部门扎实做好各类气象灾害的预警、防范、应急救援等工作,确保游客及群众的生命财产安全。按照要求,各地旅游部门要加强与气象部门沟通会商,必要时联合发布灾害性天气旅游风险提示。

当前正值主汛期和暑期,旅游进入旺季,人员出行大量增加,

安全风险加大。按照《通知》要求,各地旅游部门要加强与气象部门的沟通会商,及时掌握并转发灾害性天气预报预警信息,必要时联合发布灾害性天气旅游风险提示,督促旅行社、旅游景区等企业严格落实安全生产主体责任,指导完善应急预案和协调联动工作机制,做好应急救援准备。旅行社、景区等涉旅企业要主动获取气象预报预警信息,做好旅游产品和项目的安全提示和风险提示,增强对游客的安全宣

传教育。同时相关部门还将扎实开展旅游景区气象灾害及其次生灾害的隐患排查,对存在安全隐患的区域要设立警示标语、警戒线、围挡等警示标志和阻隔设施,严防自然灾害引发的安全事故。

据悉,相关部门还将完善预警手段,广泛利用广播、电视、微博、微信、手机短信平台等渠道,及时发布、滚动播出预警信息和风险提示,提醒游客关注旅游目的地天气、交通、突发事件等情况。

我省启动煤矿安全生产专项检查

本报讯(记者 覃岩峰) 昨日,记者从省发改委了解到,为依法打击和重点整治煤矿安全生产违法违规行为,全省煤矿建设项目安全生产违法违规行为的专项检查行动已全面启动,整个行动将一直持续到今年年底。

本次专项检查的重点内容为:重点监督检查煤矿建设项目是否按照《安全生产法》规定建立涵盖所有管理层级和岗位的安全生产责任制,安全管理制度、作业规程、操作规程是否符合法律法规要求和项目建设实际,是否得到有效落实;是否按照批准的建设规模、建设标准和建设内容进行施工。新建项目重点检查

和整治不按设计施工、边建设边生产,甚至只生产不建设等违法违规行为;改扩建项目重点检查和整治未批先建、超区域范围建设等违法违规行为。

本次专项行动坚持属地为主与部门督导相结合,企业自查自纠与政府督查相结合,全面排查与重点整治相结合,监督检查与联合执法相结合,分阶段进行。

在全面检查、重点抽查阶段,省能源局和各级发改委将定期或不定期到有关地区进行督导,并对有关煤炭企业、重点项目进行重点抽查,督促各责任单位及时发现解决存在的突出问题,堵塞漏洞,增强专项监督检查的针对性,确保取得实效。